

克城張安麟應邀在 2009 智利首都 國際政治學會世界大會演奏鋼琴



張德光先生

[本報訊]國際政治學會世界大會將於 2009 年 7 月在智利首都舉行，期間將邀請克利夫蘭 2007 年獲格萊美最佳樂器獨奏獎、2008 年入選全球十大青年的張安麟博士前往舉辦鋼琴獨奏會。

國際政治會是世界性的政治學者組織。于 1949 年成立。會址在法國巴黎(Paris)，秘書處在加拿大蒙特利爾(Montreal)。每三年舉行世界大會一次，輪流在四大洲開會。該會第二十屆世界大會定於 2009 年 7 月 12 日至 16 日在智利首都聖地亞哥舉行。預計將有來自世界各地的三千學者參加。在會中提出論文都是由全球各地學者向該會的研究委員會

申請，經過審核接受才列入大會議題，到時在大會提出。

國際政治學會的亞洲與太平洋研究委員會，於 1976 年由張安麟父親張德光發起，在英國埃登堡舉行的世界大會上，經獲得通過成立。於 1978 年在芝加哥，舉行第一次國際圓桌會議。於 1979 年在莫斯科舉行的世界大會上第一次舉行亞洲研究的專題討論會。該委員會成立三十三年來，對促進世界學者，重視亞洲問題，以及鼓勵亞洲政治學者參加世界性的學術研究，卓有成效。

該會主席張德光是美國印第安納州博爾州立大學政治系教授。他是該會的召集人，並將在世界大會的討論會中擔任主席。他宣稱在今年的第 21 屆世界大會中，將舉行 4 項有關亞洲與太平洋研究的議題。包括政治發展和國際關係、論文獲選者。包括印度、巴基斯坦、孟加拉、汶萊、新加坡、沙特阿拉伯、美國、英國、中

國、日本、韓國、委內瑞拉、瑞典等國二十位專家學者。

張德光先生曾任教於台灣大學、政治大學等，也曾服務於中央研究院，目前是美國印第安納州蒙西市博爾大學(Ball State University)政治學教授。

亞洲及太平洋研究委員會將於 2009 年 7 月 14 日在智利舉行該會成立三十三周年紀念，大會期間，張安麟博士將舉辦鋼琴獨奏會，

招待世界大會的全體與會學者及智利人士與外交使節等。

張安麟生於印第安納州蒙西市，5 歲開始學鋼琴，12 歲開始演奏。在約翰霍布金斯大學獲音樂藝術博士，主修鋼琴，目前她是俄亥俄州克里夫蘭大學音樂學院鋼琴系主任。2009 年新年期間，受邀中國新民晚報，在上海做兩場《異國鳥歌》演出，同時上月榮獲克利夫蘭大學華人教授獎。



張安麟在上海

多一點智慧 多一點福氣

浦瑛



陳思瑞王麗華夫婦25周年銀婚紀念日

要說認識陳思瑞和王麗華夫婦是我的福氣，因為這是一對志同道合互敬互愛受人尊敬的好夫妻。自本報創刊 100 慶慶祝活動，我邀請陳思瑞來主講幸福人生講座，我們開始了密切來往，還有本報在舉辦第三屆“伊利杯”時，他們夫婦再次大力支持，他們是給人帶高興自己更高興的人。還有王麗華喜歡說的人，要活在健康快樂里，人多增長一點智慧就會多一點福氣。

上周他倆因克利夫蘭老朋友的邀請，冒着大雪從匹茲堡來見三十年的老朋友。朋友聚會是件快樂事，當我走進麗華酒店，陳思瑞和王麗華還有他們的朋友已經在喝早茶聊天，大家談的主題是老友、健康和投資，沒有中

思想，但回頭想都是圍着智慧談了半天。

晚上到家就收到王麗華送來的精神食糧，她給我送的是《世界上最珍貴的東西是免費的》，我要和我們的讀者一起分享：

如果只有甜美，你會喪失斗志；如果都是苦難，你會沒有品位。在這個世界上，最珍貴的東西都是免費的。陽光，是免費的。沒有誰能夠離開陽光活下去；然而，從小到大，可曾有誰為自己享受過陽光支付過一分錢？慷慨的陽光，既照耀着豪華別墅，也照耀着農家小院；既照耀着國王，也照耀着乞丐；空氣，是免費的。一個人只要還活着，就需要源源不斷的空氣。可從古至今，又有誰為這不可缺少的東西買過單？無論是販夫走卒還是明星政要，他們一

樣自由地呼吸着充盈天地間的空氣。親情，是免費的。每一個嬰兒來到世上，都受到父母無微不至的呵護，那是一份深入血脈不求回報的疼愛。可從沒有哪一個父母會對孩子說：“你得先給我錢，我才會疼你。”父母的這份愛，不因孩子的成年而貶值，更不因父母的衰老而削弱；只要父母還活着，這份愛就始終如一。愛情，是免費的。那份不由自主的傾慕，那份無法遏制的思念，那份風雨同舟的深情，那份相濡以沫的摯愛，正是生命最深切慰藉與最堅實的依靠。而這一切，都是免費的，更是金錢買不來的。目標，是免費的。無論是錦衣玉食的王子，還是衣不蔽體的流浪兒，只要願意，就能為自己的人生確立一個目標。這個目標既可以偉大，也可以平凡；既可以輝煌，也可以樸素，

只要你願意，你就可以擁有。還有信念，還有希望，還有意志、夢想……所有這一切，只要你想要，你就能得到。因為這一切都是免費的啊……

這里要感謝王麗華這一年多來常常送好的文章讓我學習，王麗華，她是一位追求身心靈完美的人。她時刻在打造她的幸福人生，在她結婚二十五周年，他倆穿上傳統的新郎新娘裝，和大家歡快起舞，他們把快樂和大家一起分享。她還喜歡說：我很感謝老天，我和我的先生能同步感受人生真諦，我們一起學習，一起進步。

陳思瑞和王麗華夫婦，在匹茲堡創立的“幸福人生座談”已經有十二個年頭，舉辦講座的目的，是讓您生命更健康、生存更快樂、生活更幸福、人生更美好！從開始 12 個人的家庭聚會開始，到今天每次小型活動至少也有 60 人參加，陳思瑞除了幸福人生講座以外，他們還有其他如服裝表演、卡拉 OK 等娛樂性的活動。他們是匹茲堡地區非宗教性活動的一大主力，得到許多華僑朋友的支持與贊賞。



位於 Aurora 的 Kanai 日本風格中國餐館，自開業以來，在經理 RICHARD 管理經營下，生意日益上升，自去年聖誕節開始，現每一個周末都有歌手現場助興，顧客吃精美菜肴，欣賞歌手們的新老名曲演唱，還可以翩翩起舞，真是一個很好的享受。到 Kanai 用餐，可以品嚐到正宗的日本和中華風味的美食，同時他們追求為顧客提供健康食品，他們的宗旨是讓每一位進來就餐的人都感到舒適和滿意。



陳思瑞王麗華夫婦(左)和老朋友

"A Swingin' Affair"